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Κοινοποίηςη: 
1. Βουλευτό κ. Α. Μυλωνϊκη 
Βουλό των Ελλόνων 
2. Υπουργεύο Προςταςύασ του Πολύτη 

Θέμα: Κοινοβουλευτικόσ Έλεγχοσ 
χετ.: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 6696/21-5-2020 Ερώτηςη  

Σε απϊντηςη τησ ανωτϋρω ςχετικόσ Ερώτηςησ, που κατϋθεςε ο Βουλευτόσ κ. Α. Μυλωνϊκησ, με 

θϋμα «Λαθρομετανϊςτεσ λυμαύνονται τη Μόρια τησ Λϋςβου» και για τα ζητόματα που ϊπτονται των 

αρμοδιοτότων του Υπουργεύου Μετανϊςτευςησ και Αςύλου, ςασ γνωρύζω ότι εξετϊζεται, και ςε 

ςυνεργαςύα με την Ευρωπαώκό Ένωςη, κϊθε εναλλακτικό λύςη που μπορεύ να ςυμβϊλει ςτην 

αποςυμφόρηςη των υφιςτϊμενων δομών. 

Απαραύτητη προώπόθεςη για την όποια εναλλακτικό λύςη εύναι να επιτρϋπει την επιτϊχυνςη των 

διαδικαςιών αςύλου, καθώσ και των επιςτροφών όςων δεν δικαιούνται διεθνούσ προςταςύασ, μϋτρα 

απαραύτητα για την μεύωςη των μεταναςτευτικών ροών, που αποτελεύ πρωταρχικό ςτόχο τησ 

Κυβϋρνηςησ. Όςον αφορϊ δε τη μεύωςη των ροών ο ςχεδιαςμόσ και η ςτρατηγικό τησ Κυβϋρνηςησ όδη 

αποδύδει απτϊ αποτελϋςματα.  

Για την επιλογό εναλλακτικών, λαμβϊνονται υπόψη οι ςυνθόκεσ εργαςύασ για τα ςτελϋχη των 

ςωμϊτων αςφαλεύασ και των εργαζομϋνων, το κόςτοσ καταςκευόσ και λειτουργύασ, καθώσ και θϋματα 

αςφαλεύασ προςωπικού και διαμενόντων. Το Υπουργεύο μασ επεξεργϊζεται ςχϋδια και όταν υπϊρχουν 

τελικϋσ προτϊςεισ, αυτϋσ ανακοινώνονται.  

Έτςι, η εξϋταςη για τη δημιουργύα νϋων δομών εξετϊζεται ςυνεχώσ υπό το πρύςμα των εξελύξεων 

ςτη μεταναςτευτικό κρύςη και με ςτόχο τη μεύωςη των επιπτώςεών τησ ςτην Ελληνικό κοινωνύα, η 

οπούα καλεύται να δεύξει αλληλεγγύη ςτα νηςιϊ του Αιγαύου, που ςόμερα ςηκώνουν το μεγαλύτερο 

μερύδιο τησ μεταναςτευτικόσ κρύςησ, καθώσ και με γνώμονα την εφαρμογό πολιτικόσ αναλογικόσ 

κατανομόσ του πληθυςμού, ώςτε να μην παρατηρεύται το φαινόμενο περιοχϋσ τησ επικρϊτειασ να 

επωμύζονται δυςανϊλογα βαρύ φορτύο πληθυςμού ςε ςχϋςη με ϊλλεσ. Παρϊλληλα όμωσ, ςτόχο μασ 

αποτελεύ και ο περιοριςμόσ του αριθμού των υφιςτϊμενων δομών, η αποτελεςματικό εφαρμογό τησ 

ςτρατηγικόσ εξόδου των δικαιούχων από τισ δομϋσ και η δύκαιη κατανομό των αιτούντων ϊςυλο ςε 

όλη την Επικρϊτεια, χωρύσ να υπερβαύνει το 1% ανϊ Περιφερειακό Ενότητα. 
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Εςωτερική διανομή: 
1. Γραφεύο κ. Αναπληρωτό Υπουργού 
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